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Etapa 13
Abreviaturas
Pt, pts. Punto/puntada, MV Media vareta, punto HA Usar solo la hebra
puntadas medio alto anterior del punto
R Ronda/vuelta \% Vareta/punto alto HP Usar solo la hebra
posterior del punto
CA Cadena/cadeneta VD  Vareta doble/punto alto TD Punto tomado por
doble delante
PE Punto VT Vareta triple/punto alto  TA Punto tomado por
enano/deslizado triple atras
PB Punto bajo/medio VC Vareta cuadruple/punto  E Espacio
punto alto cuadruple
Sig. Siguiente

[ ] Pistas: Estan escritas en cursiva y de color violeta, y serviran de guia y ayuda de manera

que sea un poco madas facil para todos, especialmente principiantes. Referencia a las fotos se

marcara como [F] con el numero de la foto correspondiente.

* * Repetir instrucciones entre los asteriscos, el numero de veces especificado.
Normalmente son repeticiones de un lado completo y constan de multiples instrucciones.

() Repetir instrucciones entre paréntesis la cantidad de veces especificada.

Este es un nivel menor de repeticion.
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Puntos Especiales

Punto Bajo Largo (PBL): Insertar el ganchillo en el sig. pt. una ronda abajo, tomar una lazada
y darle la altura hasta la ronda de trabajo, tomar una nueva lazada y pasarla por los dos

bucles en el ganchillo.

En las rondas 85 y 87 tejeremos los pts. tomados por atras alrededor de 2 puntos (trabajando

los dos puntos juntos).

Merino Soft Colour Crafter Stonewashed XL

Rounds Mondrion 611 Amstelveen Deep Amethyst
83,84

Rounds Magritte 614 Heerlen Lilac Quartz

85, 86

Round Soutine 615 Deventer Deep Amethyst
87
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83. Unir con PB de pie en el 1°" PBTA de cualquier repeticion. PB en los sig. 6 pts. *saltar 3
pts., 9 VD en el sig. pt., saltar 3 pts., PB en los sig. 10 pts., 2 PB en el sig. pt,, PB en los sig. 11
pts., 2 PB en el sig. pt., PB en los sig. 10 pts., saltar 3 pts., 9 VD en el sig. pt., saltar 3 pts., PB
en los sig. 36 pts.*

Repetir desde * hasta * 7 veces mas. Omitir los ultimos 7 PB. Unir con PE al primer PB.
Cantidad de pts.: Por cada repeticion: 71 PB, 18 VD.

Total: 568 PB, 144 VD.
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84. PE en el sig. pt, 1 CAy 1 MV en el mismo pt., 1 CA, saltar el sig. pt, 1 MV en el sig. pt, 1
CA, [debe tener 3 pts. sin trabajar antes de la concha de VD),

*saltar 3 pts., (VD en el sig. pt, 1 CA) 9 veces,

saltar 3 pts., PB en los sig. 11 pts., 1 CA, saltar 3 pts.

en el sig. pt. (1 VD, 1 CA) 7 veces,

saltar 3 pts., PB en los sig. 11 pts., 1 CA, saltar 3 pts,,

(VD en el sig. pt, 1 CA) 9 veces,

saltar 3 pts., MV en el sig. pt.,

(1 CA, saltar el sig. pt, MV en el sig. pt.) 7 veces,

(MV en el sig. pt., 1 CA, saltar el sig. pt.) 7 veces, MV en el sig. pt, 1 CA*
Repetir desde * hasta * 7 veces mas. Omitir las ultimas: MV - 1 CA - MV,
Unir a la primera MV. Cortar el hilo/estambre y rematar.

Cantidad de puntos.: Por cada repeticion: 22 PB, 16 MV, 25 VD, 43 E de 1 CA.
Total: 176 PB, 128 MV, 200 VD, 344 E de 1 CA.
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Pista: Es una vta. muy elaborada, al igual que las sig. dos rondas, de manera que las dividi en
diferentes paginas y tiene muchas fotos.

85. Unir con MV de pie en el E de 1 CA antes de la ultima MV de cualquier repeticion, VTA
alrededor del sig. pt. [F2].

* Concha 1 (V en el Ede 1 CA, VDTA alrededor del sig. pt.) 4 veces,

2V en el sig. E de 1 CA, VDTA alrededor del sig. pt., 2 V en el sig. E de 1 CA,

(VDTA alrededor del sig. pt., V en el E de 1 CA) 4 veces,

saltar los sig. 2 pts., PB en los sig. 2 pts., PBL en el sig. pt., PB en el sig. pt., PBL en el sig. pt.,
PB en los sig. 2 pts., saltar 2 pts. [F6]

Concha 2, (1 Venel Ede 1 CA 1VDTA alrededor del sig. pt.) 3 veces,

2V en elsig. Ede 1 CA VDTA alrededor del sig. pt, 2 V en el E de 1 CA,

(VDTA alrededor del sig. pt, 1 V en el E de 1 CA) 3 veces,

saltar 2 pts., PB en los sig. 2 pts., PBL en el sig. pt., PB en el sig. pt, PBL en el sig. pt,, PB en
los sig. 2 pts., saltar 2 pts,,

Ronda 85 continuacién de foto tutorial...
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Continuaciéon de tutorial de fotos de ronda 85...

Concha 3, (1 Venel Ede 1 CA 1VDTA alrededor del sig. pt.) 4 veces,

2V en el sig. E de 1 CA VDTA alrededor del sig. pt, 2 V en el E de 1 CA,

(VDTA alrededor del sig. pt., 1 V en el E de 1 CA) 4 veces,

(VTA alrededor del sig. pt, MV en el E de 1 CA) 7 veces, 2 VTA alrededor de los sig. 2 pts.
juntandolos, [F10,11,12] (MV en el E de 1 CA, VTA alrededor del sig. pt.) 7 veces.*

o a g .. ™ '“7,
‘O\Q e .‘§‘~ )h"’ \, > \:‘ \" ?‘~‘

— . = }
. ‘4‘? N -- SN N -

Repetir desde * hasta * 7 veces mas, omitir la Ultima MV y VTA. Unir a la primera MV con PE.
Cantidad de pts.: Por cada repeticion: 10 PB, 4 PBL, 14 MV, 34 V, 16 VTA, 25 VDTA
Total: 80 PB, 32 PBL, 112 MV, 272 V, 128 VTA, 200 VDTA.
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86. Tejer 3 CA, [equivale a 1 ] o tejer una V de inicio en el mismo pt. de la union con PE, V

en el sig. pt. [debera ser la ultima VTA antes de la conchal [F1]

*Concha 1, (2 CA, saltar 2 pts., V en los sig. 2 pts.) 2 veces,
2 CA, saltar 2 pts., 2 V en el sig. pt.
(2 CA, saltar 2 pts., V en los sig. 2 pts.) 2 veces, [F2]

2 CA, saltar 2 pts., MV en los sig. 2 pts., 1 CA, saltar el sig. pt. [debera ser el PBL], MV en el
sig. pt, 1 CA, saltar el sig. pt. [debera ser e/ PBL], MV en los sig. 2 pts.

Concha 2, (2 CA, saltar 2 pts., V en los sig. 2 pts.) 2 veces,
2 CA, saltar 1 pt,
(V en los sig. 2 pts., 2 CA, saltar 2 pts.) 2 veces, [F4]

MV en los sig. 2 pts., 1 CA, saltar el sig. pt. [debera ser e/ PBL], MV en el sig. pt., 1 CA, saltar el
sig. pt. [debera ser el PBL], MV en los sig. 2 pts.

Concha 3, (2 CA, saltar 2 pts., V en los sig. 2 pts.) 2 veces,
2 CA, saltar 2 pts., 2 V en el sig. pt.
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Repetir desde * hasta * 7 veces mas, omitir las ultimas 2 V. Unir a la 3™ CA de inicio o en su
caso a la V de inicio. Cortar el hilo/estambre y rematar.

Cantidad de pts.: Por cada repeticion: 10 MV, 44V, 2 E de 1 CA, 24 E de 2 CA.
Total: 80 MV, 352V, 16 E de 1 CA, 192 E de 2 CA.
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Pista: a medida que tejen los pts. tomados por atras alrededor de los pares de puntos,
jmantengan su tension floja cuando "abracen” ambos puntos, en lugar de apretarlos!

87. Unir con MV de pie en el E de 2 CA por arriba de la VTA hecha alrededor de dos pts.

juntos. [R85] en cualquier repeticion, MV en el mismo E. [F1]
(2 VTA alrededor de los sig. 2 pts. juntandolos, 2 MV en el sig. E de 2 CA) 2 veces [F2,3],

2 VTA alrededor de los sig. 2 pts. juntandolos,

*Concha 1, (2 V en el sig. E de 2 CA, 2 VDTA alrededor de los sig. 2 pts. juntandolos) 3 veces,
3VenelEde2CA 2 VDTA alrededor de los sig. 2 pts. juntandolos, 3 V en el E de 2 CA,
(2 VDTA alrededor de los sig. 2 pts. .juntandolos, 2 V en el sig. E de 2 CA) 2 veces,

Pista: Los grupos de 3 V se localizan encima de los grupos de 2 V [R85], [F4,5]

2 VTA alrededor de los sig. 2 pts. juntandolos, saltar el E de 1 CA [/ocalizado por encima del
PBL], 1 VTA alrededor del sig. pt., saltar el E de 1 CA [/ocalizado por arriba del PBL], 2 VTA

alrededor de los sig. 2 pts. juntandolos

Concha 2, (2 V en el sig. E de 2 CA, 2 VDTA alrededor de los sig. 2 pts. juntandolos) 2 veces, 3
V en el sig. E de 2 CA, (2 VDTA alrededor de los sig. 2 pts. juntandolos, 2 V en el sig. E de 2
CA) 2 veces

Continua en la siguiente pagina....
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Continuaciéon de foto tutorial de ronda 87...

2 VTA alrededor de los sig. 2 pts. juntandolos, saltar el E de 1 CA [/ocalizado encima del PBL],
1 VTA alrededor del sig. pt., saltar el E de 1 CA [/ocalizado encima del PBL], 2 VTA alrededor

de los sig. 2 pts. juntandolos

Concha 3, (2 V en el sig. E de 2 CA, 2 VDTA alrededor de los sig. 2 pts. juntandolos) 2 veces,
3 Ven el sig. E de 2 CA, 2 VDTA alrededor de los sig. 2 pts. juntandolos, 3 V en el sig. E de 2
CA,

Pista: los grupos de 3 V se localizan encima de los grupos de 2 V' [RE5],

(2 VDTA alrededor de los sig. 2 pts. juntandolos, 2 V en el sig. E de 2 CA) 3 veces.

(2 VTA alrededor de los sig. 2 pts. juntandolos, 2 MV en el sig. E de 2 CA) 5 veces [F9]
2 VTA alrededor de los sig. 2 pts. juntandolos.*

Repetir desde * hasta * 7 veces mas. Omitir los ultimos 12 pts. Unir con PE a la MV de pie.
Cortar el hilo/estambre y rematar.

Cantidad de pts.: Por cada repeticion: 10 MV, 43 V, 22 VTA, 32 VDTA.

Total: 80 MV, 344 V, 176 VTA, 256 VDTA.

La Parte 13 ya esta completa, nos vemos la siguiente semana.

Disefio Original de Helen Shrimpton ¥Derechos de autor. © 2015¥Todos los derechos reservados.



